Sexto Domingo Pascual 

	El hecho es que Dios da el primer paso hacia nosotros y no al revés.  Como dice Jesús, "Soy yo quien te ha elegido."  Veremos, espero, cómo Jesús eligió a Pedro y a los demás apóstoles y les explicará el significado del amor.  El apóstol Juan escribe que debemos amar a otro porque el amor viene de Dios.  Juan repite el sentimiento de Jesús diciendo: "El amor no consiste en que hemos amado a Dios, sino que Dios nos ama primero y envió a su hijo a morir por nosotros".
	Creo que Pedro entendió ese mensaje por su humildad a Cornelius, un funcionario romano.  Pedro le dijo a Cornelius que lo tratara como a cualquier otro hombre, ni menos ni más merecedor de respeto.  Entonces Pedro improvisó.  Quiero decir que Pedro manejó una situación extraña para él con gracia.  En el proceso Pedro puso en marcha una nueva práctica.  No quiero que pasemos por alto cómo respondió Pedro dado el desafío que enfrentó.
	Estos paganos como Cornelius eran considerados incrédulos, perdidos, no conectados de ninguna manera con el pueblo elegido.  Entonces el Espíritu Santo realizó un milagro frente a los ojos de los apóstoles y compañeros judíos.  Mientras Pedro hablo con Cornelius, el Espíritu Santo descendió sobre el funcionario pagano y su familia.  Respondieron de tal manera que estaba claro que estos paganos entendían el Evangelio.  Pedro ordenó entonces y allí que estos nuevos creyentes fueran bautizados.  Por supuesto, esto rompió la barrera que separaba al pueblo elegido, es decir, a los judíos como Pedro de los paganos.
De partir de ahora, la diferencia no sería judío o pagano, sino si uno creyera en Jesús, como el Hijo de Dios que ha entrado en el mundo, para liberarnos a los pecadores de la muerte.  Pedro abrió las puertas de la Fe mucho más allá de su propio conocimiento, limitado a los judíos que había conocido en Galilea.  Ahora todos los hombres y mujeres eran elegibles.
	Esto le dio a la demanda de amar de Jesús alguna sustancia.  ¿Qué significa el amor?  ¿Es un sentimiento vago o el amor nos hace examinar nuestras vidas?  Jesús había enseñado bien a los apóstoles que el amor era más que un sentimiento.  Jesús describió su voluntad de morir como una demostración de amor.  Jesús dio a los apóstoles una nueva definición del pueblo elegido.  No somos elegidos porque seamos israelitas que hablan hebreo.  Somos elegidos cuando confesamos a Jesús como Señor y Salvador.  No somos un pueblo de la misma sangre, las mismas raíces o el mismo idioma.  Somos uno cuando Dios nos ama.
	El amor a los ojos de Dios se muestra por el sacrificio y la muerte de Jesús.  Amamos a los demás cuando estamos dispuestos a hacer sacrificios.  Para mí ayer fue una oportunidad para practicar lo que predico.  Sábado fue un día largo y ocupado.  Aún así, hice tiempo para conducir en el centro de la ciudad para unirme a un grupo de personas de Columbia que estaban reunidas.  ¿Sabías que al menos treinta personas han muerto en Columbia en los últimos días?  Hay un conflicto con el gobierno.  La gente protesta y luego muere en las calles.  Me reuní con el grupo para orar y decirles que Dios es un Dios de justicia y de derecho.  Protestar pacíficamente con mi bendición, dije.  
Estoy muy orgullosa de la jovencita que lo organiza, Carolina.  Me llamó el jueves para decirme que quería que un sacerdote dijera una oración.  Dije que sí sabiendo que no tenía tiempo.  Con la ayuda de Dios hice tiempo ayer y vino una buena multitud, y oramos.  Luego marcharon.   Esto es amor lo que hizo Carolina: una joven que reunió a cincuenta y más personas.  Eso es impresionante.  Recordemos que el amor es más que recitar oraciones en la Iglesia.  Significa luchar por la paz y la justicia en nuestro mundo.

